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RESUMO: O resumo deverá conter entre 250 a 300 palavras, apresentando o problema a ser pesquisado, sua justificativa, objetivo(s) que se propõe a atender. Indicar a metodologia a ser empregada para a realização da pesquisa. 

ABSTRACT: Tradução do resumo acima em Inglês também contendo de 250 a 300 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3. Palavra-chave 4. Palavra-chave 5. (5 palavras-chave obrigatórias, todas separadas por ponto).

KEYWORD: Palavra-chave 1 em Inglês. Palavra-chave 2 em Inglês. Palavra-chave 3 em Inglês. Palavra-chave 4 em Inglês. Palavra-chave 5 em Inglês. (5 palavras-chave obrigatórias em Inglês, todas separadas por ponto).


REFERÊNCIAS: 
As referências devem ser em número de quatro, fonte tamanho 10, espaçamento simples, justificadas e separadas uma da outra por um espaço simples. Deverão ser elaboradas segundo a NBR 6023/20000 da ABNT (vide https://usp.br/sddarquivos/arquivos/abnt6023.pdf). Todas as citações mencionadas no texto do resumo acima devem ser relacionadas nesta lista de referências. Pelo menos duas das quatro referências deverão ser de livros publicados.

ATENÇÃO: ESTE MODELO DE POSTER DEVE  SER UTILIZADO POR QUALQUER ALUNO DE GRADUAÇÃO  DE QUALQUER ESCOLA.
ESTA MODALIDADE DE TRABALHO DESTINA-SE APENAS PARA ALUNOS DE GRADUAÇÃO 
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